
Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de Capinzal do Norte. Aos onze 

dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, ás dezenove horas, nesta 

cidade de Capinzal do Norte, Estado do Maranhão, no Plenário Enoque Sabá, 

localizado na Avenida Lindolfo Flório, reuniram-se os parlamentares da Edilidade 

capinzalense, sob a presidência do Vereador Francisco Kleuton Lucas Mororó, 

com a presença dos Vereadores Regilene Abreu da Silva Bertoldo (Vice-

Presidente), Dílson Gonçalves Feitoza (Segundo-Secretário), Adalberto Freitas 

Paiva da Silva, Carla de Oliveira Campos Coutinho, Antônio da Silva Félix, 

Francisco de Sousa Barros e Raimundo Nonato de Almeida. Por motivo 

justificado, o Vereador Riva Amaral não compareceu á sessão. Verificada a 

presença de quórum, o Presidente Kleuton Mororó, invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a sessão e fez uma oração. Conforme a pauta da sessão, 

examinou-se dois projetos de lei. O Projeto de Lei número zero zero cinco de 

dois mil e vinte e dois refere-se á nova Lei da Estrutura Administrativa da Câmara 

Municipal de Capinzal do Norte. O Projeto de Lei número zero dez de dois mil e 

vinte e dois refere-se á Lei Orçamentária Anual (LOA) do Município de Capinzal 

do Norte relativo ao ano de dois mil e vinte e três. O Dr. Ângelo Barbosa leu a 

mensagem do Projeto de Lei sobre a nova Estrutura Administrativa da Câmara 

Municipal de Capinzal do Norte e fez esclarecimentos. O Vereador Dr. Almeida 

fez observações sobre o projeto de lei. A Vereadora Dra. Regi disse que esse 

projeto de lei sobre a nova Estrutura Administrativa do Parlamento Municipal está 

conforme a lei. O Vereador Francisco Barros considerou o projeto importante, 

destacando a oportunidade de o vereador ter um assessor. Os Vereadores Dra. 

Regi, Dr. Almeida e Francisco Barros votaram a favor do projeto, mas os 

Vereadores Antônio Moreira, Dílson Gonçalves, Adalberto Freitas e Carla 

Campos votaram contra o projeto. O Projeto de Lei referente á Lei Orçamentária 

Anual (LOA) do Município de Capinzal do Norte relativo ao ano de dois mil e vinte 

e três foi aprovado, mas o Projeto de Lei sobre a nova Estrutura Administrativa 

da Câmara Municipal de Capinzal do Norte não foi aprovado. Nada mais 

havendo a tratar, o presidente encerrou a sessão. Eu, Rivanilson Rodrigues 

Galeno, lavrei a presente ata, que após a leitura, discussão e aprovação, será 

devidamente assinada 
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